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B E S C H L U S S  
 

aus der 3. Sitzung 
des Stadtrates 

am Dienstag, 15.12.2020 
 

 

 
Öffentliche Sitzung 
 

6.a Besetzung der Ausschüsse, Arbeitskreise und Drittorganisationen 17/71 DS 
1. Ergänzung 

  
Beschlüsse: 

1. Der Rat bestellt den Ratsherrn Jörg Schmitz als beratendes Mitglied in den Sozial-
ausschuss.  

 

2. Der Rat bestellt folgende Seniorenbeiratsmitglieder als beratende Mitglieder in die 
 Ausschüsse: 
 

 Ausschuss für Liegenschaften und Wirtschaftsförderung: 
 Edeltraud Grans  Stellvertreter: Michael van de Sand 
 

 Ausschuss für Umwelt- und Klimaschutz: 
 Hermann Rissel  Stellvertreter: Harald Elis 
 

 Bau- und Betriebsausschuss: 
 Erhard Rubbert  Stellvertreter: Reinhold Holl 
 

 Kultur- und Sportausschuss: 
 Ulrike Kalwa   Stellvertreter: Ralf Dickmann 
 

 Sozialausschuss: 
 Reinhold Holl   Stellvertreterin: Andrea Elis 
 

 Stadtentwicklungsausschuss: 
 Hans-Werner Tomalak Stellvertreterin: Ursula Wagner 
 

3. Der Rat bestellt folgende Integrationsratsmitglieder als beratende Mitglieder in die 
 Ausschüsse: 
 

 Ausschuss für Liegenschaften und Wirtschaftsförderung: 
 Ibrahim Aydin   Stellvertreter: Kastriot Ademi 
 

 Ausschuss für Umwelt- und Klimaschutz: 
 Ibrahim Aydin   Stellvertreterin: Alena Can 
 

 Bau- und Betriebsausschuss: 
 Kastriot Ademi  Stellvertreter: Ibrahim Aydin 
 

 Kultur- und Sportausschuss: 
 Serkan Yayla   Stellvertreter: Kastriot Ademi 
 

 Sozialausschuss: 
 Veli Ademi   Stellvertreterin: Alena Can 
 

 Schulausschuss: 
 Alena Can   Stellvertreterin: Ilayda Koc 
 

 Stadtentwicklungsausschuss: 
 Ibrahim Aydin   Stellvertreter: Veli Ademi 
 

4. Der Rat bestellt Frau Dr. Birgit Benninghoff als Vertreterin der FDP-Fraktion in den 
Beirat Stadtmarketing e. V. und Frau Doris Pöggel als ihre Stellvertreterin. 
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Abstimmungsergebnis: Einstimmig, ohne Enthaltungen 
 
5. Der Rat bestellt folgende Seniorenbeiratsmitglieder als beratende Mitglieder in die 

Arbeitskreise: 
 

 Arbeitskreis Seniorenangelegenheiten und Barrierefreiheit: 
 Erhard Rubbert  Stellvertreterin: Edeltraud Grans 
 

 Arbeitskreis Sicherheit und Ordnung: 
 Andrea Elis   Stellvertreter: Ralf Dickmann 
 (Teilnahme nur für Angelegenheiten des Seniorenbeirates) 
 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig, ohne Enthaltungen 
 
6. Der Rat nimmt zur Kenntnis, dass der Jugendamtselternbeirat Frau Ebruh Wilhelm 

als beratendes Mitglied und Frau Verena Goeke als ihre Stellvertreterin in den Ju-
gendhilfeausschuss bestellt. Er nimmt weiterhin zur Kenntnis, dass der Integrations-
rat Frau Hatice Koc als beratendes Mitglied und Herrn Veli Ademi als ihren Stellver-
treter in den Jugendhilfeausschuss bestellt. 

 
Abstimmungsergebnis: Einstimmig, 0 Enthaltung(en) 
 

 
 




